

ОТКРОВЕНИЕ СЕМИ ТРУБ (ЧАСТЬ 5)

Давайте помолимся. Наш благодатный Небесный Отец, Господь, мы пришли в это время на это служение, и когда мы стоим здесь в Твоём Присутствии, у нас в сердце сильное желание, чтобы Ты проговорил к нам в этот вечер. Господь, как Ты говорил к нам на протяжении этой недели! И мы молим сегодня вечером: ещё только раз, Господи, проговори к нам реальным образом, на личном уровне. Мы благодарим Тебя за Твоё великое Присутствие, которое находится здесь — оно ободряет наши сердца, Отец. Господь, оно переполняет нас сильным чувством предвкушения, когда мы знаем, что Ты здесь, на месте действия.

И, Господь, мы молим, чтобы для каждой нужды, которая есть сегодня у Твоего народа, Отец, чтобы Ты просто излил Свою благодать и Свою любовь, и чтобы она потоком устремилась в глубину сердец Твоего народа и принесла сильное ободрение, Господь, чтобы Твоя любовь просто охватила нас. Подними нас, Господь, чтобы у нас было ещё больше веры в то, что мы познали. И, Господь Бог, пожалуйста, просто введи нас, Отец, в Свою совершенную волю. Мы сейчас молим и просим обо всём этом.

Благослови проповедь Твоего Слова. Даруй мне силы в теле и, Господь, пожалуйста, просто возьми меня сейчас под управление и контроль Своего Святого Духа, чтобы Твои мысли были выражены в сердцах Твоего народа. Да станешь Ты таким реальным, Отец, для каждого из нас в отдельности, открываясь нам в Своём Слове, чтобы у нас было более тесное общение с Тобой, которого так сильно жаждут наши сердца. Мы просим об этом в драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Я хотел бы, чтобы вы открыли сейчас в Библии Первое Тимофею, 6-ю главу, а также 1-ю главу Деяний. Сначала мы

Откровение Семи Труб (часть 5)

(The Revelation Of The Seven Trumpets, part 5)

Эту проповедь брат Вин Дайал произнёс в воскресенье вечером 29 мая 1988 года в церкви брата Эда Бискаля “Библейский путь” в городе Суррей, Британская Колумбия, Канада. Длительность записи один час и тридцать минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

прочитаем из 1-й главы Деяний.

Я очень ценю замечательный дух у людей, которые сейчас в этом здании, и всех Божьих слуг, которые находятся здесь, всех служителей. Я только что слушал, что говорил брат Хантер; знаете, мне просто захотелось присесть и послушать в этот вечер проповедь кого-нибудь другого. Знаете, просто в сердце получаешь такое удовольствие от слышания Слова, и, знаете, когда он говорил, это очень коснулось моего сердца, а также и песни. Воистину получаешь огромное благословение от пребывания здесь, разные служители, каждый служит согласно той мере, в какой Святой Дух их использует, делая каждого благословением для нас. Конечно, мы очень высоко это ценим.

Я хотел бы прочитать из 1-й главы Деяний, 6-й стих.

В сороковой день после Своего воскресения Иисус соби­рался вознестись на Небеса, и “Он явил Себя живым с верными доказательствами, Он говорил о Царствии”. И вот в 6-м стихе Он только что закончил говорить о Святом Духе, и Он сказал:

Посему они, сойдясь, спрашивали Его, говоря: не в сие ли время, Господи, восстановляешь Ты царство Израилю?

Он же сказал им: не ваше дело знать времена или сроки, которые Отец положил в Своей власти.

А также Первое Тимофею 6, 13-й стих:

Пред Богом, всё животворящим, и пред Христом Иисусом, Который засвидетельствовал пред Понтием Пилатом доброе исповедание, завещаю тебе...

А Павел вспоминает то время, когда Иисус стоял в судебном зале Пилата, и они Его связали и одели Его в багряные

Слово Абсолютом, да будет Твоё Слово определяющим фактором в нашей жизни. Ибо мы осознаём, Господь, что время близко.

Как Иоанн воскликнул, когда увидел все эти великие откровения: “Именно так, гряди, Господь Иисус”. Мы скучаем по Дому, Господь. Господь, мы хотим увидеть Иисуса. Как наш брат говорил сегодня вечером: когда пророк зашёл за завесу времени, он всегда рассказывал историю о Самбо. Ему не нужны были ни одеяния, ни венец, он только хотел увидеть Иисуса, только бы смотреть на Него.

Господь, такое же желание сегодня и у нас — мы просто хотим смотреть на Тебя, мы просто хотим быть в том Царстве, Господь. О-о, драгоценный Господь, пусть никто из нас сегодня не упустит этого, но пусть Твоё Слово станет в нашем сердце откровением, оживлённым посредством Духа.

Пожалуйста, даруй всё это. Пророк говорит, что мы нуждаемся в откровении даже больше, чем в еде. “Мы никогда не сможем переоценить его важность. Мы не нуждаемся в новой Библии или в новом переводе, но нам нужно свежее откровение, чтобы через него стать проявленным живым Словом”.

О Боже, именно такими мы хотим стать — проявленным живым Словом. Даруй всё это, Отец. Мы благодарим Тебя за проведённое нами время и за полученное нами благословение. Мы воздаём Тебе за это честь и славу в драгоценное Имя Иисуса Христа. Аминь.

Благословит вас Бог, а я передаю служение брату Эду.

Давайте в этот час хранить Слово в своём сердце. Я считаю, что на этой неделе мы прошли в Писаниях по всем проповедям; мы ещё раз подчёркивали то, что уже было сказано нам пророком, чтобы у нас была вера, и чтобы возбудить веру в то, что Бог донёс до нас через Своего пророка, чтобы мы были верными и “твёрдо держались образца здравого учения”, которое мы получили от Него. Аминь.

Каждое Слово истинно, Оно исполняется, и мы сегодня позиционно размещены в этих самых местах Писания. Посмотрите, как сегодня утром мы разместили всё это перед Миллениумом. Посмотрите, как оно снова грядёт, Царство Сына Давидова снова грядёт. Я считаю, что осталось уже совсем недолго.

Давайте склоним головы и закроем глаза.

Отец, мы ценим Тебя. Твоё великое Присутствие находится здесь, и Ты нам явил благодать и позволил нам заглянуть в Твои божественные Писания и увидеть, Господь, что там сокрыты эти великие тайны. И, Господь, как мы ценим Тебя, потому что мы знаем, что это делается “не воинством и не силою, но Духом Твоим; не от желающего, не от подвизающегося, но от Тебя, милующего”.

Ибо Ты сказал: “Кто из нас, заботясь, может прибавить себе росту хотя на один локоть?” Отец, мы благодарны Тебе, что Ты оказал нам такое благоволение, что мы можем обрести благодать в очах Твоих, Господь. Мы можем смотреть и видеть, а затем сопоставить свою жизнь с тем, что мы видим, а затем и распознать, Господь, что Ты избрал нас и предопределил нас ко всему этому.

Мы любим Тебя за это. Мы высоко ценим Тебя за это. Пусть всё это, Господь, окажет сильное влияние на нашу жизнь в этот час. Да пребудет это в нас настолько, чтобы это управляло каждым нашим решением, каждым шагом, который мы делаем, всем, что мы будем делать, Господь. Да будет Твоё

одежды, и надели Ему на голову терновый венец, и дали Ему в руку трость, и они издевались над Ним, и они становились на одно колено и говорили: “Радуйся, царь Иудейский, ты ли царь Иудейский?” И Он стоял и сказал: “Ты говоришь”. Он засвидетельствовал доброе исповедание (аминь) в последней части служения Сына Человеческого, в тот час, когда церковь и государство объединились, чтобы отвергнуть Слово того часа. И он сказал:

... соблюсти заповедь чисто и неукоризненно, даже до явления Господа нашего Иисуса Христа,

Которое в своё время откроет блаженный и единый сильный Царь царствующих и Господь господствующих,

Единый имеющий бессмертие, Который обитает в неприступном свете, Которого никто из человеков не видел и видеть не может. Ему честь и держава вечная! Аминь.

А также Откровение 19, 11-й стих:

И увидел я отверстое небо, и вот конь белый, и сидящий на нём называется Верный и Истинный, Который праведно судит и воинствует.

Очи у Него как пламень огненный, и на голове Его много диадим. Он имел имя написанное, которого никто не знал, кроме Его Самого.

Он был облечён в одежду, обагрённую кровью. Имя Ему: “Слово Божие”.

И воинства небесные следовали за Ним на конях белых, облечённые в виссон белый и чистый.

Из уст же Его исходит острый меч, чтобы им поражать народы. Он пасёт их жезлом железным; Он топчет точило вина ярости и гнева

Бога Вседержителя.

*На одежде и на бедре Его написано имя:
“Царь царей и Господь господствующих”.*

А Павел говорил, что в Своё время Он покажет, Кто Царь царей и Господь господствующих, Он покажет блаженного и единственного Царя. Пусть Бог добавит Своё благословение к прочитанному Слову Его. Садитесь, пожалуйста.

Я хочу в этот вечер сказать небольшую проповедь, заканчивая эту небольшую серию собраний, которую мы проводили на неделе, по теме “**Откровение Семи Труб**”. Мы просто говорили по разным частям: первую часть, вторую, третью, четвёртую, а сегодня вечером — пятая часть. Но эта короткая тема будет такая: “**Блаженный и единый сильный Царь царствующих и Господь господствующих**”.

И мы знаем, что под той Седьмой Трубой, как мы увидели эту великую Трубу, “царства этого мира станут Царством Господа нашего и Христа Его”. И это важное время, и водворяется именно этот Миллениум, как мы говорили сегодня утром о той великой цивилизации веры, которая возвращается на лицо земли.

И здесь в Писании мы видим, что ученики хотели узнать времена и сроки, когда Царство будет восстановлено Израилю. Помните, в Луки 24, хотя многие из них ходили с Ним три с половиной года, с тех пор как Илия пришёл и представил Сына Человеческого общественности, и они следовали за этим служением, они сказали, когда говорили с Ним после воскресения: “Мы задавались вопросом: не Он ли восстановит Царство Израилю?” Знаете, они сказали: “Мы думали, что Он и будет тем человеком, но разве ты не слышал, как Его убили, и всё такое?” Ведь евреи никак не могли себе представить, что Мессия умрёт, из-за того, как они были научены. Избранные учителя не могли отделить в Исаяи 61 первый стих от второго, и они читали всё скопом, и проповедовали “лето Господне благопри-

Смотрите, мы обратились к Исаяе 14, что у Люцифера было **пять желаний**. Показали, что у Адонии были эти **пять желаний**. Иезекииля 28 — он был совершенным по красоте, пока не нашлось в нём беззаконие. Аминь. Второе Фессалоникийцам 2 — он превознёсся. Аминь. Вы видите? Откровение 13 — он стал коронованным царём и сказал: “Да живёт царь Адония”. А в это же время венчают другого Царя, настоящего Царя — тут тоже проходит день коронации (аминь!) в “долине благодати” (аминь), все эти вещи.

Ученики хотели узнать времена и сроки, но когда открывается Откровение 10 — когда Он больше не Священник, прежде чем Он приходит как Царь — Он опускается туда, назначено полчаса, и Он начинает выдавать Свою тайну. И вот мы видим, как пророк открывает всё это (аминь), эту великую тайну, которая была у Давида в глубине мыслей (аминь), и они ждали, чтобы Он это объявил. Соломон этого не знал, Отец сокрыл это в Самом Себе. Аллилуйя! Но в Своё время Он покажет, кто будет монархом — именно в тот самый час.

И вот видим, как всё это в совершенном прообразе показано вплоть до того самого часа: что находится в Книге Откровения, что здесь находится — это точно показывает, какой час у нас наступил. Всё было в процессе исполнения одновременно. Пока пророк открывал Вирсавии, тот собирал политическую власть и религиозную власть, Царь Теофания делает заявление под присягой — всё это происходит, приходит в движение на земле одновременно.

Посмотрите, в какой именно час мы живём. Аминь. Из-за обвала на Уолл-Стрит и финансовых предложений, и всего того, что назревает (аминь), церкви начнут давить на правительство, чтобы те утвердили законопроект, который окажет давление на неорганизованные церкви, чтобы нас прижать.

Но прежде чем всё это произойдёт, Он открывает нам, что мы будем с Ним в Его Царстве. Он разберётся с этим типом, с этим узурпатором. Аминь.

Аминь!

Здесь мы видим Чаши, гнев Божий, когда Он возвращается туда, перед тем как утвердить Свой Престол, как Он Своим мечом поражает их: религиозную власть, политическую власть — Он поражает их всех (аминь), те десять царей, которые там соберутся.

Понимаете? Сын Человеческий, Сын Божий, Сын Давидов — всё это изложено здесь в Писаниях. Имя Царя царей и Господа господствующих изрекается в этот час. Аминь.

От возгласа до Трубы, от открытия Семи Печатей до звука последней Трубы, великой Трубы, когда придёт Царь (аминь); от открытия Печатей до Царства Сына Давидова (аминь) — всё это изложено нам здесь в Писаниях. Ведь пророк сказал, что эта Седьмая Печать начинается в Бытие и прослеживается по всей Библии.

Смотрите, мы рассмотрели это, начиная с Адама, когда у Адама было царство, как Иуде было дано обетование, затем через Валаама, затем Давидов завет, затем видение Даниила о Царстве, затем об этом объявил Гавриил. Аминь.

Потом в Книге Деяний они задали вопрос: “*Когда придёт то время?*” Потом Павел был восхищен на третье Небо и говорит: “*В Своё время Он это покажет*”. Аминь.

Понимаете? В Книге Откровения, мы увидели в 3-й главе: “*Вы воссядете со Мною на Престоле Моём, как и Я победил и воссел на Престоле Отца Моего*”. Откровение 5 — Он оставляет Престол Отца. Откровение 10 — Он сходит между Своим священничеством и Своим царствованием, чтобы вскрыть Печати и открыть их Невесте. Аминь. Откровение 19 — Он возвращается, чтобы поразить их мечом. Откровение 20 и 22 — Он воссядет там и обоснуется, и разместит Своё управление в Иерусалиме, чтобы исполнить обетование, о котором Гавриил говорил Марии, что “*Он займёт Престол Давида, отца Своего, и Царству Его не будет конца*”. Аминь.

ятное” и “день мщения”, и ждали, что оба события произойдут одновременно.

Но когда пришёл Иисус, и Ему подали Книгу, Он прочитал половину того места Писания и закрыл Книгу, и вернул Её священнику, потому что Он знал, что будут Семь Периодов Церкви. Иосиф должен был быть отвержен, чтобы взять себе жену. Аминь. А после Его отвержения у язычников будет время, когда будут вызваны люди из язычников. И должно было пройти почти две тысячи лет, Семь Периодов Церкви, когда Он будет открываться как Сын Божий — Бог в людях из числа язычников ради Имени Его.

И вот после того, как Он воскрес и поговорил с ними относительно Царства, и привёл их в порядок для обетованного Святого Духа, Которого Его служение сделало доступным, Он привёл их в состояние ожидания этого обетования.

И здесь Он говорил с ними, и когда Он собирался оставить их, тех же самых апостолов, Он открыл им разумение Писаний, всех этих вещей. А они знали об обетовании, они знали о Давидовом завете. Они знали, что престол Давида должен быть утверждён на земле. Они знали о видении Даниила, о том Камне, Который оторвётся без содействия рук и ударит в истукан. Аминь. И они знали о Царстве, которое должно было наступить, что Бог Небесный учредит Своё Царство на земле, что язычники попирали Иерусалим. Но должно наступить время, когда будет учреждено Царство.

И они хотели узнать время и срок. Они уже знали об обетовании, но они не знали времени и срока исполнения обетования, когда будет восстановлено Царство. Аминь. Понимаете? По всей Библии, начиная от Бытия, было обещано, что “скипетр не отойдёт от Иуды, пока не придёт Примиритель”. Аминь.

И они верили, что Иисус был Мессией. Но когда они увидели, что Он не учредил в то время Царство в буквальном

смысле, они спросили Его о временах и сроках. Ведь несмотря на то, что Иисус открыл им разумение Писаний и говорил с ними относительно Царства Божьего, Он так и не раскрыл им времена и сроки.

Но затем в Первом Тимофею 6, здесь, мы видим, что Павел говорил о грядущем Царстве. Он сказал: “В своё время Он откроет, Кто блаженный и единый сильный Царь царствующих и Господь господствующих”. А Царь царствующих и Господь господствующих упоминается в Библии только три раза, в Книге Откровения дважды: Откровение 17:14 и Откровение 19, мы прочитаем здесь, в 16-м стихе: “На бедре Его написано имя, которого никто не знал: ‘Царь царей и Господь господствующих’.” Здесь Он возвращается не в белом парике, не в терновом венце, но в золотых венцах, в царских диадемах. Тут Он коронованный Царь — новая эпоха Сына Давидова, Миллениум должен быть учреждён на земле.

Была эпоха Сына Человеческого, была эпоха Сына Божьего, а ещё должна быть эпоха Сына Давидова, и в Ветхом Завете залегают прообразы каждой из этих эпох: были все прообразы пророка, все прообразы Сына Человеческого, Богопророка. И каждый пророк содержал часть тайны Богопророка. Бог постепенно раскрывал Свою тайну, не выдавал её сразу полностью и не в каком-то одном человеке, но каждый пророк открывал часть тайны. Но затем, в конце Ветхого Завета, всё это было сконцентрировано в Сыне Человеческом. И Он показал, что каждый пророк, каждый священник, каждый царь говорил о Нём. Аминь. Он был основной темой всей Библии. Он взял закон, Псалмы и пророков и всё — от Бытия до Малахии — и показал им, что они говорили о Нём.

И вот теперь Он пришёл, и Святой Дух собирался прийти и проявить второе имя Сына, вторую эпоху Сына Божьего. И Иисус, зная, что то Царство наступит позже... Ещё когда Он был на земле, они пытались сделать Его Царём. А Он говорил им, Он сказал: “Молитесь: ‘Да придёт Царствие Твоё’,” — по-

И вот мы видим это великое событие, что все те пророки и те мудрецы на протяжении всех веков желали увидеть этот час. И здесь в Писании мы видим, что Святой Дух всё это разместил в Книге Откровения.

И вот это опять уже в Третьей Царств — мы видим свой удел, как Невеста получает тайны из уст пророка. Мы видим удел пророка, который стоит там между священничеством и царствованием, открывая Семь Печатей, открывая замыслы врага. “Вот почему он так вопит, его козни были раскрыты”. Весь ад против этой Истины. Аминь. Аллилуйя!

Мы видим удел Сына Давидова, как Он войдёт в Свой удел. Мы видим антихриста. Аминь. Мы видим политическую власть — Иоава, мы видим религиозную власть — Авиафара, как все они объединяются друг с другом — всё изложено в Писании и показывает нам, что происходит между священничеством и царствованием в тот час, когда антихрист собирается воцариться, перед самым Пришествием Сына Давидова.

И когда всё это наращивается, мы видим духовное применение, мы видим свою позицию и мы видим, как антихрист действует за кулисами. Ведь нам открывается, как он действует за кулисами, чем сатана занимается прямо сейчас, каково его намерение, к чему оно приведёт — всё это показано здесь в Писаниях.

И мы смотрим на все эти современные события и видим, как они становятся понятными, когда мы смотрим на них глазами этого пророческого Слова. Аминь.

Посмотрите на Третью Царств, здесь мы видим периоды — Садока, священника, священничество на протяжении Семи Периодов Церкви. А в конце седьмого периода открываются Печати — пророк. Мы видим Громы, как Царь Теофания делает заявление под присягой (аминь), открывая, что водворяется Миллениум. Сын Давидов должен взойти, должен быть утверждён Престол, должен произойти переход от пророка к Царю.

и единого сильного Царя царствующих и Господа господствующих”. Аминь!

И мы видим, как это помазание от священника перешло на пророка, а теперь оно должно перейти на царя. Аминь! И Он должен стать помазанным Царём, а когда Он вернётся в Откровении 19, Он поразит всех их Своим мечом, всех тех, в ком найдена кровь мучеников; всех тех, кто перешёл черту; всех тех, кто встал против Него. Аминь. А затем Он утвердит Свой Престол, и повсюду будет мир и владычество, и правление, и все цари земные будут приходить и приносить свою славу, и платить дань великому Царю. Аминь.

И вот мы всё это видим. В тот самый час все те, кто не мог распознать тайные намерения, данные Невесте через уста пророка, чтобы она поняла великий замысел, великие пять **желаний**, которые были у Люцифера в глубине разума: “*Я буду как Бог*”. . . . Ведь он очень успешно привёл свои угрозы в исполнение и добился этого.

Но заметьте, они встали каждый на свою сторону. Они не становились на ту сторону, они не попали под то влияние, они придерживались того, что говорил пророк. Аминь!

Как сегодня насчёт вас? На чьей вы стороне? Ведь в этот самый час мы видим, как Сын Человеческий открывается между Сыном Божиим и Сыном Давидовым. Ведь пророк открывал Невесте в тот час тайну между священничеством и царствованием.

Ведь мы видим, как антихрист собирает свою политическую власть и свою религиозную власть, собираясь взойти на престол, чтобы исполнить свои пять желаний. Мы видим, как всё это происходит, даже ангелы Давида обманываются из-за байки, которую этот прохвост рассказал. Они стали падшими звёздами, они не сохранили своего первоначального положения. Они раньше принадлежали Давиду, но Адония затянул их в это состояние. Аминь.

тому что, оглядываясь назад на Даниила, Он видел, что Царство Бога Небесного должно наступить во дни пальцев ног из железа и глины — Эйзенхауэра и Хрущёва. Аминь. И вот они опять сходятся, просто два разных члена, но дух один и тот же. Аминь. Ещё один саммит. Понимаете?

Тогда в 1959 году они не смогли договориться, железо и глина не могли смешаться. И Святой Дух открыл это пророчку: *Эйзенхауэр* означает “железо”, а *Хрущёв* означает “глина”. И вот мы в десяти пальцах ног: пять восточных стран и пять западных стран, и два больших пальца на ногах, две сверхдержавы. И вот они налицо, эти десять царей. И когда мы видим, как всё это надвигается, Иисус знал, что Он придёт учредить Своё Царство во дни десяти пальцев ног. Но когда Он был на земле как Сын Человеческий, были только железные ноги. Аминь. Тогда был языческий Рим, он ещё не стал папским Римом, это были ноги из железа, ведь именно римляне, языческий Рим распял Иисуса. Аминь.

Поэтому Иисус знал, что обетование у них было правильное, но они пытались неправильно его применить, потому что они не понимали сроков. И до прихода того времени ещё должна была пройти целая эпоха. И Он сказал Своим ученикам: “Молитесь: ‘Да придёт Царствие Твоё, да будет воля Твоя на земле, как на небе.’” Это было для будущего времени. Итак, здесь они до сих пор этого не понимали, для них это была великая тайна. Аминь.

А Павел, который был вознесён на третье небо. . . . Иоанн увидел, как Он *сходит* с Небес с именем, написанным у Него на бедре: “**Царь царей и Господь господствующих**”, грядёт как Сын Давидов, возвращается туда, когда зверь и цари земные соберутся вместе (понимаете?) вокруг Израиля, и как Он возвращается. А Павел был вознесён на третье небо, и когда Павел был туда вознесён, Павел увидел Его с именем на бедре: “**Царь царей и Господь господствующих**”, И Павел говорил об этом, и он сказал “в Его время”, потому что Павел

также писал во Втором Фессалоникийцам, как “Он истребит его явлением пришествия Своего (аминь) и Духом уст Своих”. То же самое в Откровении 19. Так что Павел это увидел, что то время наступит. И Он сказал, что в Своё время Он покажет эту тайну, потому что ещё в Матфея 24:36 Иисус сказал, что никто не будет знать (аминь) ни дня, ни часа. В то время даже Сын этого не знал, потому что Отец Сам должен был открыть это. Аминь.

И потом вот пророк излагает это нам в “Седьмой Печати”, что тот час наступил, когда он открыл те Семь Печатей, чтобы раскрыть всё это в Книге. И здесь в “Седьмой Печати” он сказал:

И не стоять мне на этой платформе сегодня, если я не получил откровения, которое открыло, что это состоит из трёх частей. С Божьей помощью я поговорю с вами об одной из этих частей. Я хочу вам рассказать о том, что это такое. Дело в том, что эти Семь Громов, которые он услышал гремящими, и ему было запрещено писать, в этом и заключается тайна, залегающая за этими семью последовательными раскатами Громов.

И потом он дальше здесь говорит, что в Слове нет ни символа, ничего о ней, об этой великой Седьмой Печати. Иисус никогда не говорил о ней, Иоанну нельзя было её записать, и Ангелы ничего об этом не знали. Что же это? — Это нечто такое, о чём, по Словам Иисуса, не знали даже Ангелы Небесные. Он Сам этого не знал. Он сказал, что только Бог будет это знать.

Но он сказал нам:

Когда мы начнём видеть появление этих знамений. . .

Он сказал:

Это были великие философы и учёные, великие умы. Но у Соломона было больше мудрости, чем у всех их.

. . . и имя его было в славе у всех окрестных народов.

И изрёк он три тысячи притчей, и песней его было тысяча и пять;

И говорил он о деревьях, от кедра, что в Ливане, до иссопа. . .

Притчи, тайны природы, в творении. Аминь.

. . . до иссопа, вырастающего из стены; говорил и о животных. . .

Может быть, о тельце и льве (аминь), об орле, агнце — говорил все эти тайны. Аминь.

. . . о животных, и о птицах. . .

О голубе и о всём прочем, и о вороне. Аллилуйя!

. . . и о пресмыкающихся, и о рыбах.

О радужной форели и о всём прочем — все эти тайны говорил Соломон.

И приходили от всех народов послушать мудрости Соломона, от всех царей земных, которые слышали о мудрости его.

Посмотрите, как это было велико. Вот таким был Соломон в тот самый час (аминь), когда он взошёл на престол, стал царствовать. Такое совершенное отображение — в тот самый час, когда мы видим, как тайна этих Семи Печатей вскрывает замыслы в конце церковной эпохи, перед звуком Трубы.

Мы видим, как пророк взламывает эти Печати и вскрывает для Невесты замыслы врага, и Царь Теофания делает заявление под присягой, и открывает “в Своё время блаженного

лов с пастбища...

Это он уже в своём царстве.

... и сто овец, кроме оленей, и серн, и сайгаков, и откормленных птиц;

Ибо он владычествовал над всею землёю по эту сторону реки, от Типсаха до Газы, над всеми царями по эту сторону реки, и был у него мир со всеми окрестными странами.

Обратите внимание, он царствовал, он владычествовал и у него был мир.

Когда Агнец взял Книгу, и они сказали: “Лев от колена Иудина победил, Он взял Книгу, мы будем царствовать как цари и священники на земле”, — (аминь!) что они начали петь? — “Достоин Ты! Ему владычество, сила и слава”, — и так далее.

Посмотрите здесь на Соломона (видите?): царили владычество и мир.

И жили Иуда и Израиль спокойно, каждый под виноградником своим и под смоковницею своею, от Дана до Вирсавии, во все дни Соломона.

Давайте возьмём ниже, 29-й стих:

И дал Бог Соломону мудрость и весьма великий разум, и обширный ум, как песок на берегу моря.

И была мудрость Соломона выше мудрости всех сынов востока и всей мудрости Египтян.

Он был мудрее всех людей, мудрее и Ефана Езрахитянина, и Емана, и Халкола, и Дарды, сыновей Махола...

Теперь до вас что-нибудь доходит? Заметьте, мы видим появление этих знамений. Понимаете? Если бы сатана нашёл какую-нибудь зацепку... Если хотите, чтобы что-нибудь произошло... Насчёт этого вам придётся поверить мне на слово.

Он сказал:

Если я планирую что-нибудь сделать, я ни в коем случае не стану об этом кому-нибудь рассказывать.

Он не может этого уловить. Аминь.

Не то, что человек это расскажет, но сатана это услышит. Он не может об этом узнать тут у меня в сердце, пока Бог закрывает это Святым Духом.

И так он дальше говорит о том, что это великая тайна. Затем, четыре месяца спустя, он стал говорить проповедь “**Христос — открытая тайна Божья**”. И в этой проповеди он сказал:

Так вот, у Бога была цель и сокрытая тайна. И именно об этом я хочу говорить сегодня к Церкви — о сокрытой тайне Божьей, которая была в Его разуме ещё до начала мира, и о том, как она раскрывалась вплоть до нынешнего времени, в которое мы живём. Тогда, я думаю, вы ясно поймёте то, что совершается.

Он сказал:

Это секрет. Он держал это в секрете. Никто ничего об этом не знал. Даже Ангелы этого не понимали. Он этого не открыл. Вот почему у нас под седьмой тайной, когда была открыта Седьмая Печать, было безмолвие.

А мы увидели на этих днях, каким громким было это безмолвие.

Иисус, когда Он был на земле, (они хотели узнать, когда Он придёт) Он сказал: “Даже Сам Сын не знает, когда это произойдёт”. Видите, Бог держит всё это при Себе. Это секрет. И вот почему на Небесах было безмолвие на полчасика, и Семь Громов проговорили голосами своими, и Иоанну было даже запрещено это писать — Пришествие Господа. Это единственное, чего Он ещё не открыл — как Он придёт, и когда Он придёт. И хорошо, что Он не открыл. Он показал или открыл это в каждом прообразе, присутствующем в Библии.

Именно там мы всё это и находили — в прообразах Библии, тайну, стоящую за этим безмолвием. Аминь.

И ещё, он разбирал эти **Семь Периодов Церкви** и говорил на тему “**Откровение Иисуса**”, пар. 80, здесь говорится:

Когда наш Господь был на земле, ученики спрашивали Его и говорили: “Учитель, не в сие ли время Ты восстановишь Царство Израилю?”

А Иисус сказал: “Не ваше дело знать, в какой час или срок”. И никто не будет знать; сказал, что даже Сын тогда ещё не знал.

Но после Его смерти, погребения, и воскресения, и вознесения во Славу Он узнал у Бога будущее Церкви. Затем Он возвратился назад, чтобы принести это послание Церкви, это послание о Его Пришествии и состоянии Его церквей на протяжении эпохи.

Он не мог этого сделать до Своей смерти, погребения и воскресения, потому что Он этого ещё не знал. Но вы обратили внимание, как здесь написано в Писании?

И он зачитывает Откровение 1, 1-й стих:

То есть, те, кто встал против Него, когда Он был отвержен (аминь), которые плевали на Него и проклинали Его, а также те, кто перешёл черту. И он перешёл черту и думал, что никто его не видит. И смотрите, когда Он вернётся в Откровении 19, там будут все те, кто перешёл черту Слова, данные им границы, границы Слова. А они перешли черту, как Ева перешла тогда ту черту. Аминь.

И тогда Бог. . . Посмотрите, как всё это происходит. Когда эти Семь Громов проговорили всё это, Царь Теофания пришёл и открыл, в какое время наступит Царство, как всё это произойдёт в тот самый час. А потом Соломон, уже коронованный Царь, Он придёт овладеть Царством. Но прежде чем утвердится Его Царство, Он придёт с мечом, чтобы поразить их всех. Аминь.

Давайте откроем Третью Царств 4, потому что в оставшейся 2-й главе Третьей Царств показано, как Адония, Иоав, все они были убиты мечом. Он поразил каждого из них мечом.

В Откровении 19 Он поразит те народы, ту римскую власть, ту религиозную власть, тех протестантов, которые перешли черту; ту римскую власть, которая проклинала Его и плевала на Него, и всё то, что происходило тогда, во время Его отвержения, когда Он поднимался на Елеонскую гору и плакал о городе. Аминь! Третья Царств 4:20:

Иуда и Израиль, многочисленные как песок у моря, ели, пили и веселились.

Соломон владел всеми царствами от реки Евфрата до земли Филистимской и до пределов Египта. Они приносили дары и служили Соломону во все дни жизни его.

Продовольствие Соломона на каждый день составляли: тридцать коров муки пшеничной и шестьдесят коров прочей муки,

Десять волов откормленных и двадцать во-

Видите, когда придёт Сын Давидов, что произойдёт? — Во время Его отвержения в Иерусалиме, когда Он поднимался на гору Елеонскую, когда Он плакал, те самые, которые плевали на Него и всё такое, которые выдёргивали у Него бороду, которые издевались над Ним и говорили: “Радуйся, царь Иудейский”, — когда Он вернётся как Сын Давидов, они опять будут тут как тут, та римская власть. Аминь.

Помните, когда Давид возвращался, Семей пришёл и начал умолять. Давайте здесь прочитаем:

... но он вышел навстречу мне у Иордана, и я поклялся ему Господом, говоря: “я не умерщвлю тебя мечом”.

Видите? Пришёл такой религиозный (понимаете?), потому что тогда пробил час божественного воздаяния.

Ты же не оставь его безнаказанным; ибо ты человек мудрый и знаешь, что тебе сделать с ним, чтобы низвести седину его в крови в преисподнюю.

Соломон отправил его назад домой и поставил ему ограничения, и сказал: “*Не переходи эту черту. Если перейдёшь эту черту, в тот же день тебе будет конец*”. Аминь. И что произошло? Вот, пожалуйста. Однажды осёл потерялся, или что-то в этом роде, переступил ту черту, и он оглянулся по сторонам и рискнул, будто его никто не видит. Аминь. Видите? Всегда самозванец.

Потом приходит с такими крупными, ложными, крокодильими слезами покаяния. Аминь. Когда он встретил Давида у Иордана, на Голгофе, Давид сказал: “Хорошо”. Но когда пришёл тот час, он сказал Соломону: “Не забудь его, тот день, когда на меня плевали”, — та же самая римская система в Иоаве и других, была найдена кровь, невинная кровь, кровь святых и мучеников.

“Откровение Иисуса Христа, которое Бог дал Ему...”

То есть, Бог Отец дал откровение Своему Сыну Иисусу Христу. И Он послал Своего ангела к Иоанну, чтобы оповестить обо всём, что было, что есть, и что будет.

О-о, это так прекрасно устроено. Аминь. Далее он говорит:

О-о, ведь последняя эпоха и Пришествие Господа были сокрыты для апостолов. Они задавали этот вопрос, но только один при жизни получил это откровение, и то он так этого и не понял, потому что ещё не свершилась история.

Затем в книге “**Семь Периодов Церкви**”, на стр. 3, он говорил о Книге Откровения, об этой таинственной Книге:

Теперь я сказал, что эта Книга Откровение есть откровение Иисуса и того, что Он производит в церквях за эти семь периодов. Это откровение, потому что сами по себе ученики не знали этих записанных истин. Это не было предварительно открыто для них. Вы помните, что в Книге Деяний они подошли к Иисусу и спросили Его: “В это ли время Ты собираешься восстановить Царство Израилю?” А Он сказал: “Не ваше дело знать времена или сроки”. Те люди всё ещё думали, что у Иисуса земное царство. Но Он собирался строить духовное Царство. Он даже не мог сказать им о Своём месте в нём, ибо Отец не открыл этого Ему. Но теперь после Его смерти и воскресения, в Его посредническом служении в данное время Он имеет возможность излагать Иоанну в этом откровении Самого Себя, что означают и что производят Его Слава и Присутствие в Церкви.

Аминь. Вот это да! Так что вот такие дела. Он собирался

изложить в Своей Церкви, что означают и что производят Его Слава и Присутствие в Церкви. Он вернулся (аминь) и послал ангела Своего и показал это слуге Своему Иоанну в 95-м году н.э. или же через шестьдесят лет после Его вознесения, показывая, что то время придёт; показывая, как Он сойдёт туда как Царь царей и Господь господствующих, как Он учредит Своё Царство на земле, описывая, какие именно условия будут на земле в то время: как зверь и цари земные, и их войска соберутся там — излагает это в Библии в виде символов. И пророк сказал, что единственным, кто дожил до этого, был Иоанн, но и он сам не понимал этого, потому что история ещё не свершилась. Всё это было в виде символов, это пророчество ещё должно было исполниться. Аминь.

Итак, в то время, когда Бог Небесный учредит Своё Царство, когда Он будет царствовать как Царь царей и Господь господствующих, в том великом восстановленном Эдеме, под той Седьмой Трубой была сокрытая тайна под Седьмой Печатью. То время было сокрытым откровением, потому что для язычников не было отведено конкретного времени, а для евреев были отведены семьдесят седьмин.

Но в Откровении 10, при Пришествии Господа, мы видим, что времени уже не будет, время для язычников истекает. Также Даниила, 10-12 главы, ведь Даниил услышал Семь Громов, точно как Иоанн их услышал. Даниил увидел то же самое видение, потому что Даниила 10-12 — это то же самое видение, потому что Семь Труб для евреев — это Седьмая Печать для Невесты. И когда Даниил увидел это видение, он увидел, как тот Великий поднял руку в конце видения и сказал: “*Михаил, князь великий, будет стоять за Свой народ в последние дни, спасёт имена, которые найдены будут записанными в Книге*”. Далее он говорит: “*И Он клялся о времени времён и полувремени*”. Аминь. Здесь для язычников времени уже не будет, а для евреев здесь остаётся время времён и полувремя. Это означает, что для евреев ещё будут три с половиной года,

тремя Его и соблюдая уставы Его и заповеди Его, и определения Его и постановления Его, как написано в законе Моисеевом, чтобы быть тебе благо разумным во всём, что ни будешь делать, и везде, куда ни обратишься;

Чтобы Господь исполнил слово Своё, которое Он сказал обо мне, говоря: “если сыны твои будут наблюдать за путями своими, чтобы ходить предо Мною в истине от всего сердца своего и от всей души своей, то не прекратится муж от тебя на престоле Израилевом”.

Ещё: ты знаешь, что сделал мне Иоав (посмотрите здесь, какой сейчас открывается тайный совет), сын Саруин, как поступил он с двумя вождями войска Израильского, с Авениром, сыном Нировым, и Амессаем, сыном Иеферовым, как он умертвил их и пролил кровь бранную во время мира, обагрив кровью бранною пояс на чреслах своих и обувь на ногах своих.

Видите, руки, которые пролили невинную кровь. Когда Он вернётся в Откровении 19, в некоторых будет найдена кровь святых мучеников, и Он поразит мечом тех, в ком будет найдена эта кровь. Аминь!

Поступи по мудрости твоей, чтобы не отпустить седины его мирно в преисподнюю.

А сынам Верзеллия Галаадитянина окажи милость, чтоб они были между питающимися твоим столом, ибо они пришли ко мне, когда я бежал от Авессалома, брата твоего.

Вот ещё у тебя Семей, сын Геры Вениамитянина из Бахурима; он злословил меня тяжким злословием, когда я шёл в Маханаим. . .

Ведь в Откровении 19, когда Он придёт, Он поразит их мечом. Когда Он вернётся как Царь после Своей коронации на Брачной Вечере, и там будет этот ложный царь (аминь) и его политическая власть и его религиозная власть, Царь придёт и поразит их во время того третьего горя, чтобы очистить землю. Аминь!

Теперь смотрите, церковнопериоды — это был священник. Аминь. Затем пророк появляется между священничеством и царствованием, открывая и вскрывая замыслы врага. Потом он сказал: “Из периодов выходят Печати”, — открытие тайн. “Из Печатей выходят Трубы”, — а мы видим, что при той великой Трубе будет объявлено Царство. “А из Труб выходят Чаши”, — тогда Он уже вернётся в гневе и поразит их мечом, прежде чем учредит Своё Царство.

Теперь посмотрите, вся Книга Откровения прямо здесь в Третьей Царств. Аминь. Аллилуйя! Вот это да! Теперь:

И сказал Соломон: если он будет человеком честным, то ни один волос его не упадёт на землю; если же найдётся в нём лукавство, то умрёт.

И послал царь Соломон, и привели его от жертвенника. И он пришёл и поклонился царю Соломону; и сказал ему Соломон: иди в дом свой.

Бросил его в бездну и поставил над ним печать. Аминь. Аллилуйя! “Иди в дом свой”. Свяжет его цепями обстоятельств на тысячу лет (аминь, слава!), когда Он придёт. Теперь смотрите, Третья Царств 2:1:

Приблизилось время умереть Давиду, и завещал он сыну своему Соломону, говоря:

Вот, я отхожу в путь всей земли, ты же будь твёрд и будь мужествен

И храни завет Господа Бога твоего, ходя пу-

что Евангелие благодати для евреев ещё будет. У них будут три с половиной года, когда те пророки будут проповедовать тысячу двести шестьдесят дней, и ни днём меньше, и после окончания их свидетельства они будут убиты. Мы это знаем. Так что вот такие дела.

Но прежде чем явятся эти два пророка, Царь придёт за Своей Царицей. Аллилуйя! Слава! Первое Фессалоникийцам 5, там Павел писал о великом Пришествии: “Господь сойдёт с Небес с возгласом, голосом и трубой”. И он продолжает рассказывать своё видение в Первом Фессалоникийцам 5, и в письме он сказал: “Братья, вы знаете, что день Господень так придёт, как вор ночью. О временах же и сроках нет нужды писать к вам, потому что вы знаете, что он придёт, как вор ночью”.

Иисус в Матфея 24, когда Он открыл те шесть Печатей и заговорил притчами, одна из притч была такой: “Если бы ведал хозяин дома, в какой час придёт вор, то не ворвались бы в дом его”. Он придёт, как вор ночью.

И Павел затронул эту мысль. А также в Книге Откровения, когда Иисус собирался прийти, прямо там между Шестой и Седьмой Чашами, зверь и лжепророк, и дракон, три нечистых духа выходили из его уст, и он обольщал царей земли, чтобы собрать их вместе на битву того великого дня Бога Вседержителя. Аминь. Откровение 16, затем в Откровении 19 мы видим, что они собираются вместе там со зверем для великой битвы, потому что Откровение 19 — это Армагеддон, Откровение 20 — это Миллениум. Армагеддон очищает землю перед наступлением Миллениума.

Здесь мы видим, как Царь, Царь царей и Господь господствующих облачается в Своё одеяние, надевает царские диадемы. Аминь. Аллилуйя! Он грядёт, чтобы овладеть царствами этого мира. Аллилуйя! В Откровении 19 Он возвращается со Своей Царицей, которую Он пришёл восхитить в Откровении 10. Аллилуйя! Он пришёл забрать её в Откровении 10, как вор

ночью, а в Откровении 19 Он возвращается вместе с ней.

А в Откровении 16, когда Он говорил там о собрании царей земли, об этом великом знамении времени объединения — когда Церковь, Невеста соединяется со Словом, Всемирный совет церквей объединяется, страны объединяются, чтобы отправиться на Армагеддон — прямо там Он и говорит: *“Вот, иду как вор. Бодрствуй над одеждой своей. Никто да не отнимет у тебя одежду, чтобы не видна была срамота наготы твоей”*. Аминь.

И Павел говорил об этом. Он сказал: *“О временах же и сроках нет нужды писать к вам, потому что мы знаем, что тот день придёт, как вор ночью”*. На этот важный вопрос, который ученики задали Сыну Человеческому в 1-й главе Деяний, в стихах 6 и 7, Сын Человеческий начинает отвечать при Своём Втором Пришествии. Они спросили Его, когда Он поднимался: *“Когда это будет?”* Но когда Он пришёл во второй раз, чтобы открыть Семь Печатей, тут Он уже начал открывать великую тайну всего этого: когда Он придёт, как Он придёт, какая тайна залегала за теми Семью Громами, что должно было произойти это великое событие, что Восхищение будет откровением только для Невесты. У них в сердце будет это откровение. Как у Еноха, у них перед переселением будет свидетельство, что они угодили Богу. Они начнут шагать в этом Послании, и когда они будут дальше шагать, это Слово будет становиться в них Духом и Жизнью, Оно введёт их в восхищающую веру, веру для того, чтобы перемениться вдруг, во мгновение ока. Аминь.

Он начал показывать нам в конкретный период Своего посреднического служения, как Он приходит и начинает раскрывать эти вещи. Но Иоанн тогда не мог понять, потому что история ещё не свершилась. Но вот мы живём в тот самый час, когда Он пришёл собрать искуПЛенных Им подданных.

Именно это он говорит здесь в пар. 143 в *“Первой Печати”*. Он объяснял, что такое Гром, и эти вещи, затем он

ничество закончилось, теперь пророк стал открывать и вскрывать замыслы. *“Вот почему он так вопит, его козни были раскрыты”*, — говорит пророк в проповеди *“Христос — открытая тайна Божья”*.

Ведь Люцифер с теми падшими баптистами и падшими методистами, и падшими пятидесятниками попытался учредить своё царство, с ангелами, которые раньше принадлежали Михаилу (аминь, аллилуйя!), которых он как прохвост увлёк своими байками, которые он рассказывал. Но посмотрите сейчас вот на это. 45-й стих:

И помазали его Садок священник и Нафан пророк в царя в Гионе, и оттуда отправились с радостью, и пришёл в движение город. Вот отчего шум, который вы слышите. (Брат мой!)

И Соломон уже сел на царском престоле.

И слуги царя приходили поздравить господина нашего царя Давида, говоря: Бог твой да прославит имя Соломона более твоего имени и да возвеличит престол его более твоего престола. И поклонился царь на ложе своём,

И сказал царь так: “благословен Господь Бог Израилев, Который сегодня дал сидящего на престоле моём, и очи мои видят это!”

Тогда испугались и встали все приглашённые, которые были у Адонии, и пошли каждый своею дорогою.

Адония же, боясь Соломона, встал и пошёл и ухватился за роги жертвенника.

И донесли Соломону, говоря: вот, Адония боится царя Соломона, и вот, он держится за роги жертвенника, говоря: пусть поклянется мне теперь царь Соломон, что он не умертвит раба своего мечом.

... затрубили трубою: да живёт царь Соломон!

И весь народ провожал Соломона, и играл народ на свирелях, и весьма радовался, так что земля расседалась от криков его.

Как в Откровении 19 были раскаты грома и голоса: “Воцарился Господь Бог Вседержитель”.

Так когда же Он станет коронованным Царём? — Когда Невеста будет венчать Его Царём на Брачной Вечере, на земле будет ложный царь с религиозной властью и политической властью, бог своего Эдема, которому будут поклоняться как богу. Аллилуйя!

Итак, здесь они находились в “долине благодати”, в другом месте. Теперь в 41-м стихе говорится:

И услышал Адония...

Видите, это зверь. Видите, это был антихрист, тогда он увлёк некоторых ангелов Давида. Аминь. Понимаете?

... и услышали все приглашённые им, как только перестали есть; а Иоав, услышав звук трубы, сказал: отчего этот шум волнующегося города?

Ещё он говорил, как пришёл Ионафан, сын священника Авиафара. И сказал Адония: войди; ты — честный человек и несёшь добрую весть.

И отвечал Ионафан и сказал Адонии: да, господин наш царь Давид поставил Соломона царём;

И послал царь с ним Садока священника и Нафана пророка...

Обратите внимание, священник ещё ни слова не сказал (видите?), потому что церковноперіоды закончились. Священ-

открыл святого Иоанна 12 и прочитал место Писания: “*Пришёл час прославиться Сыну Человеческому*”. Пророк сказал:

Видите, это происходит в конце той эпохи, Его служение подходит к концу. “Пришёл час прославиться Сыну Человеческому”.

И он говорит:

Как насчёт того, что пришёл тот час, когда Его Невеста должна быть забрана? Как? Пришёл час, когда “времени уже не будет”. Ангел готов поставить одну ногу на землю, а другую — на море, с радугой над Собой, поставить ноги и сказать: “Время истекло”. И, кроме того, Он поднял руку и поклялся, что времени уже не будет, когда это произошло. Как это совершенно — письменное показание, подтверждённое для Церкви присягой!

Аллилуйя! Он говорит, что когда приходит Сын Человеческий, когда сходит этот Ангел, это — заявление, подтверждённое для Церкви присягой. Аллилуйя! Потом он берёт и говорит о том, как здесь открываются Печати. Теперь он стал это излагать, потому что в тот день в комнате он кое-что пережил. Он собирался проповедовать о чём-то другом, о том, что сказал доктор Скоуфилд, и что сказал кто-то другой. В полдень Святой Дух пришёл в комнату и исправил его по Писаниям, и он пришёл в тот вечер с “**Так говорит Господь**”. Аминь.

Он показывал людям, что те Семь Громов, которые он увидел в видении “*Господа, не это ли то время?*” и поехал на Запад за взрывом, а потом вернулся на Восток, чтобы истолковать ненаписанное Слово, что теперь Семь Печатей открываются. Для чего? — Чтобы показать, кто был избран во Христе, как Ева была в Адаме до основания мира; кто Его Невеста, кто были Его Невестой на протяжении Семи Периодов Церкви, кто является Его Невестой в этот час, как Он заберёт её. Аминь. Он приходит за ней, как вор ночью, чтобы

совершить три действия: *украсть* Свою Невесту, как Ромео украл Джульетту, *убить* детей Иезавели смертью и *погубить* губящих землю.

Он говорит:

И этому суждено открыться только в последней время, когда будет снята эта реальная Печать. Будет снята для кого? — Не для Христа, а для Церкви.

Он говорит:

О-о, вот это да, я просто в трепете!

Вы можете себе представить состояние пророка? Он говорит:

Я просто в трепете!

Ведь если те Печати открываются сейчас в виде реальности, значит, деноминационная эпоха закончилась. Аминь. Господь сошёл с Небес прямо тогда, но люди не понимали. Он говорит:

Я буду называть вас Невестой. Вы это понимаете?

Вот так-то. У него было такое служение, чтобы всё это принести. Поэтому он говорит:

Я буду называть вас Невестой.

А это потому, что об этом невозможно проповедовать никому другому, как только Невесте, потому что именно её должен был собрать возглас. Он говорит:

Голос — это Гром. Голос изошёл откуда?

Он говорит об Откровении 6, когда Агнец вышел, раздался Гром. Он говорит:

Аминь. Он получил такое вдохновение. Аминь. Брат мой, Царь Теофания заговорил и сказал, что будет переход от Царя Теофании к Царю Царей (аминь!), к Сыну Давидову!

И при великой Трубе (аминь) будет объявлено Царство. Аминь! Соломон, Князь мира, Царь придёт и овладеет всей землёй, учредит Своё Царство.

И Ваня, этот служитель, стоящий там, был так вдохновлён, слыша, как всё это изрекается. Аминь. Он говорит: “Аминь, — да скажет так Господь Бог господина моего царя!” Царь это высказал, поэтому он сказал: “Да скажет так и Господь Бог”.

Как был Господь Бог с господином моим царём, так да будет Он с Соломоном и да возвеличит престол его более престола господина моего царя Давида!

Брат мой, когда Он придёт как Царь царей в Своей полноте и Своей Славе, и Своей силе, это будет ещё более великим, чем когда Он был раньше Царём Теофанией. Аминь! Его Слава осветит всю землю, все остальные цари будут приходить и платить дань этому великому Царю. Аминь.

И пошли Садок священник и Нафан пророк и Ваня, сын Иодая, и Хелефеи и Фелефеи, и посадили Соломона на мула царя Давида, и повели его к Гиону.

Видите, церемония инаугурации.

И взял Садок священник рог с елеем из скинии и помазал Соломона. И затрубили трубою, и весь народ восклицал: да живёт царь Соломон!

Видите, вот это и есть та великая Седьмая Труба.

Так что теперь помазание должно было перейти от пророка на царя. Понимаете? Так вот, священник всегда присутствовал, но ничего не говорил, говорил только пророк, потому что (понимаете?) Сын Божий, священник символизировал церковно-периоды.

Но тут мы в конце эпохи, когда пророк вскрывает замыслы дьявола, как он обосновался, наращивая религиозную власть и политическую власть, и готовился воссесть на престол как бог, чтобы стать царём и завладеть Царством. Аминь! Поэтому он может говорить: “Я буду царём, я — венец красоты”, — и всё такое, и за ним все пошли. Понимаете?

... помажет его там в царя над Израилем, и затрубите трубою и возгласите: да живёт царь Соломон!

При той Седьмой Трубе, при той великой Трубе, когда она затрубит, тогда объявят, кто Царь. Аминь! Аллилуйя! А вы знаете, что означает *Соломон* — “великий мир”, потому что когда утвердится Престол Соломона, на земле будет мир. Понимаете?

Теперь смотрите, пророк тут открывает эти тайны, вскрывая замыслы врага. Посмотрите, как царь делает заявление под присягой — возглас и вплоть до самой трубы. Видите, это тайна Седьмой Печати: как Он придёт в конце священничества, и как пророк вскрывает замыслы врага, прежде чем Сын Давидов придёт занять Престол, овладеть Царством.

Потом проводите его назад, и он придёт и сядет на престоле моём; он будет царствовать вместо меня; ему завещал я быть вождём Израиля и Иуды.

И отвечал Ваня, сын Иодаев, царю и сказал: аминь, — да скажет так Господь Бог господина моего царя!

Голос изошёл откуда? От Престола Ходатая, который Агнец только что оставил. Теперь Он стоит здесь, чтобы занять Свою позицию и востребовать Своё.

“Занять Свою позицию и востребовать Своё”, — потому что сказано: “*Лев от колена Иудина победил*”. Он пришёл занять Свою позицию и востребовать Своё. Он приходит также для того, чтобы востребовать Свою Невесту. Аминь.

Но Гром изошёл изнутри Престола, прогремел! А Агнец стоял здесь снаружи. Гром, когда Агнец оставил... оставил Престол Отца, чтобы пойти и воссесть на Свой собственный Престол.

Он оставил Престол Отца, чтобы воссесть на Свой собственный Престол. Он оставил роль Сына Божьего, Престол Отца, ходатайство, чтобы воссесть на Свой собственный Престол — Сын Давидов. Аминь. Между Сыном Божьим и Сыном Давидовым открывается Сын Человеческий.

Теперь смотрите! Откровение 5 — это окровавленный Агнец. Это тот же самый Агнец, Который ходатайствовал на протяжении Семи Периодов Церкви. Это Сын Божий — Агнец — Священник. В Откровении 19 Он — коронованный Царь, но Откровение 10 находится между Священником и Царём. Откровение 10 — это откровение Сына Человеческого. Аминь. “Когда будет Пришествие Сына Человеческого?” Аминь.

Священник — Откровение 5, Царь — Откровение 19, Откровение 10 — это откровение Сына Человеческого. Он говорит:

Не пропустите этого, друзья. Как христиане мы все знаем, что Бог поклялся Давиду, что Он воздвигнет Христа, Который воссядет на его Престоле, и даст Ему вечное Царство здесь на земле. Он это сделал. И Иисус сказал: “Кто победит антихриста и всё мирское, тот воссядет со Мной на Моём Престоле, как и Я победил и воссел на Престоле Отца Моего”.

Это обетование для нашего периода. Это обетование для вас, победителей. Аминь. Вы воссядете с Ним на Престоле Его, если победите в этом нечестивом Лаодикийском периоде.

Он говорит:

Так вот, однажды Он поднимется с Престола Отца и воссядет на Своём собственном Престоле. Теперь Он выходит, чтобы позвать Своих подданных. Как же Он их востребует? — Книга искупления уже в Его руке.

И пророк говорит:

Слава! О-о, мне хочется спеть гимн:

“Он придёт Невесту взять, чтобы вместе пребывать”.

Он сказал:

Он оставил Престол Отца, вышел вперёд (Его Сын)... Он — Сын Давидов. Израиль думал, что именно это Он тогда и совершит.

Видите, они сказали: “А мы думали, что Ты восстановишь Царство Израилю сейчас”. Они думали, что именно это Он тогда и совершит.

Вспомните, сиропфиникиянка сказала: “Сын Давидов!” Вспомните слепого Вартимея: “Сын Давидов!” А Иисус знал, каков был план... .

Аллилуйя! Он знал, каков был план. Он знал, что ещё не

Как я клялся тебе Господом Богом Израилевым, говоря, что Соломон, сын твой, будет царствовать после меня... (Откровение 3:21. Видите?) ... он сядет на престоле моём вместо меня, так я и сделаю это сегодня.

Когда Царь начал изрекать и говорить голосами своими, и открывать пророку и Невесте блаженного и единственного сильного Царя, именно они узнали, что теперь водворяется Царство. Аминь. Он собирается утвердить Свой Престол на земле, повсюду будет мир. Аминь!

И наклонилась Вирсавия лицом до земли, и поклонилась царю, и сказала: да живёт господин мой царь Давид во веки!

Слава! Аминь! Видите, Царь решил, что никакой узурпатор не захватит Царство. Аминь. За шесть тысяч лет люди разорили землю и разрушили её. Аминь. Он собирался утвердить Свой Престол. Видите?

И сказал царь Давид: позовите ко мне священника Садока и пророка Нафана и Ванею, сына Иодаева.

Видите? Ванея был одним из тех сильных языческих воинов. Видите, он остался с Давидом. Вы видите? А это служители, истинные служители — Ефесянам 4:11.

И вошли они к царю. И сказал им царь: возьмите с собою слуг господина вашего и посадите Соломона, сына моего, на мула моего, и сведите его к Гиону (что значит “долина благодати”, сильно бьющие источники воды. Аминь!),

И да помажет его там Садок священник и Нафан пророк... .

Аминь. Лев ещё не прорычал, чтобы открыть, кто истинный монарх. Аминь.

Потому что он ныне сошёл... (Видите, царь ещё не проговорил.) ... и заколол множество волов, тельцов и овец, (видите, “ныне он сошёл”) и пригласил всех сыновей царских и военачальников и священника Авиафара, и вот, они едят и пьют у него и говорят: да живёт царь Адония!

Видите, начинается восхождение сатаны на престол. Видите?

А меня, раба твоего, и священника Садока, и Ванею, сына Иодаева, и Соломона, раба твоего, не пригласил.

Не случилось ли это по воле господина моего царя, и для чего ты не открыл рабу твоему...

Это потому, что Бог ничего не делает, если не покажет этого рабам Своим пророкам. Вы видите?

...кто сядет на престоле господина моего царя после него?

И отвечал царь Давид и сказал: позовите ко мне Вирсавию. И вошла она и стала пред царём.

Теперь собрал Невесту. Аминь. Царь собирается сделать Церкви заявление под присягой. Аллилуйя! Громы собираются проговорить голосами своими.

И клялся царь...

Слава! Заявление, подтверждённое для Церкви присягой.

...и сказал: жив Господь, избавлявший душу мою от всякой беды!

время.

...однако они не знали, они пытались заставить и вынудить Его воссесть на престол. И даже Пилат спрашивал Его. Но Он сказал: “Если бы Моё Царство было от мира сего, тогда Мои подданные сражались бы. Моё Царство свыше”. Но Он сказал: “Когда вы молитесь, молитесь: ‘Да придёт Царствие Твоё. Да будет воля Твоя здесь на земле, как на Небе’.” Аминь. Как славно, просто потрясающе!

Он оставил Престол Отца, чтобы занять Свой собственный Престол. Тут Он вышел вперёд после Своего ходатайственного труда, чтобы востребовать Свой собственный Престол и подданных, которых Он искупил — вот для чего Он спустился с Престола. Именно тогда существо, подобное льву, сказала Иоанну: “Иди, смотри”. Смотрите. Вы читаете?

Что такое открытие этих Семи Печатей? — Он приходит собрать Своих подданных, которых Он искупил, тех, кого Он собирается забрать с Собой в Миллениум. Аминь. Тот важный вопрос, который они задавали, они не могли этого понять. Они задавались вопросом: “Господи, когда будет это время? Когда будут эти сроки?”

Он сказал: “Вам ещё не надо этого знать”. Он ещё Сам не мог на него ответить, но затем Он вернулся в конкретный период Своего посреднического служения и начал это показывать. Здесь он говорит, что эта великая тайна залегает за теми семью Громами, потому что Царь собирается прийти и собрать искупленных Им подданных.

Бог сказал пророку: “**Не проповедуй сейчас эти Семь Труб**”. А мы уже взяли и показали, как они были проповеданы сверхъестественно, и не хотелось бы тратить на это много времени, и Бог сделал это таким образом, чтобы оставить При-

шествие Господа в секрете.

Когда он проповедовал **Семь Периодов Церкви**, он проповедовал период за периодом, по очереди, и когда он проповедовал **Семь Печатей**, он проповедовал Печать за Печатью, по очереди. Они все были объяснены, они не были проповеданы сверхъестественно. Но когда он собирался проповедовать Семь Труб: Первую Трубу, Вторую Трубу, Третью Трубу, Святой Дух сказал: **“Нет, ты уже проповедовал их сверхъестественно в Откровении 7. Не проведуй об этом из Откровения 8-11, ты проповедовал об этом из 7-й”**. Откровение 10 и все эти места Писания, обещанные на этот период: святого Луки 17:30, Евреям 4, Евреям 13:8 — все они там, в Откровении 7. И пророк должен был определить, где всё это происходит, потому что он сказал: **“Я не могу вникнуть в Седьмую Печать, если я не объясню Откровение 7. Она помещена между Шестой и Седьмой Печатьями с определённой целью. Этот материал у нас только и остался, чтобы вникнуть в Седьмую Печать”**. Он сказал: **“Она открывает определённое событие, призыв и запечатление”**.

Значит, Откровение 10 тоже размещено математически между Шестой и Седьмой Трубами. Пророка три: один — для язычников перед Восхищением, двое — для евреев после Восхищения, а языческий пророк из Откровения 10:1-7 пришёл и ушёл в 1965 году. Два еврейских пророка (Откровение 11, 3-й стих) ещё должны явиться. А с 1966 по 1988 год — это тайна между Откровением 10:7, языческим пророком, и Откровением 11:3, двумя еврейскими пророками. Аминь.

Иоанн должен был съесть эту Книгу, и мы выяснили, что это была та же самая Книга, Которая дала Адаму владычество над землёй. Когда он лишился Её, Она вернулась в руки Бога. Она всё время была у Бога, у первоначального Владельца. В конце Семи Периодов Церкви Агнец вышел взять Книгу. Поэтому у Адама Её нет, у Бога Её нет, Она у Агнца. Затем в Откровении 10 могучий Ангел опускает Книгу на землю. Эта

твой Соломон будет царствовать после меня и он сядет на престоле моём” (Видите?).

А теперь, вот, Адония воцарился (со своей тройной короной), и ты, господин мой царь, не знаешь о том.

И заколол он множество волов, тельцов и овец, и пригласил всех сыновей царских и священника Авиафара, и военачальника Иоава... (Видите? Политическую власть и религиозную власть.) ... Соломона же, раба твоего, не пригласил. (Аминь. Вы видите?)

Но ты, господин мой, — царь, и глаза всех Израильтян устремлены на тебя, чтобы ты объявил им, кто сядет на престоле господина моего царя после него.

Он ещё не показал, кто будет истинным монархом. Царь сокрыл эту тайну в себе. Он ещё не обнародовал её, никто не знал, кто будет истинным монархом, и Адония пытался захватить царство. Аминь! Видите, как действовала тайна беззакония?

Иначе, когда господин мой царь почиёт с отцами своими, падёт обвинение на меня и на сына моего Соломона.

Когда она ещё говорила с царём, пришёл и пророк Нафан.

И сказали царю, говоря: вот Нафан пророк. И вошёл он к царю и поклонился царю лицом до земли.

И сказал Нафан: господин мой царь! сказал ли ты: “Адония будет царствовать после меня и он сядет на престоле моём”?

Видите, Громы ещё не проговорили голосами своими.

Аггифин, сделался царём, а господин наш Давид не знает о том?

Теперь, вот, я советую тебе: спасай жизнь твою и жизнь сына твоего Соломона.

Теперь смотрите, пророк начинает открывать и вскрывать замыслы врага. Пророк Нафан, не священник говорил, а пророк говорил. Хотя священник упоминается, говорил именно пророк. И пророк заговорил и начал вскрывать замыслы Адонии, что он собирается захватить престол (понимаете?), что он собирается превознестись превыше всего, и он начал советовать Невесте Вирсавии, и он говорит:

Иди и войди к царю Давиду и скажи ему: не клялся ли ты, господин мой царь, рабе твоей, говоря: “сын твой Соломон будет царём после меня и он сядет на престоле моём”? Почему же воцарился Адония?

И вот, когда ты ещё будешь говорить там с царём, войду и я вслед за тобою и дополню слова твои.

Каждый раз, когда слова Невесты подтверждаются словами пророка, Бог их слышит. Аминь. Аллилуйя!

Вирсавия пошла к царю в спальню; царь был очень стар...

Видите? Не Сын Давидов, а Давид — Царь Теофания, прежде чем Он придёт как Царь царей. Понимаете?

...и Ависага Сунамитянка прислуживала царю;

И наклонилась Вирсавия и поклонилась царю; и сказал царь: что тебе?

Она сказала ему: господин мой царь! ты клялся рабе твоей Господом Богом твоим: “сын

Книга уже не на Небесах. У Адама Её нет, у Бога Её нет, у Агнца Её нет, но теперь эта Книга у ангела. Это не Книга переходит из рук в руки, а Тот, Кто держит Книгу, изменяет обличье. Аллилуйя! Он сходит на землю в тот день, когда седьмой ангел находится на земле, в конце седьмого периода, и эта Книга возвращается в глиняные сосуды, эта Книга возвращается в плоть. Она снова возвращается в руки первоначальных владельцев, Она возвращается в руки сынов Божьих. Вы не прочитаете, чтобы после Иоанна эта Книга оказалась ещё где-нибудь. Книга никуда больше не переходит, Она остаётся внутри Иоанна. Аллилуйя!

Где-то между языческим пророком и еврейскими пророками это Слово снова должно стать плотью. Аллилуйя! Неудивительно, что он говорит: “Когда Невеста познает, кем она является, что она отстаивает... ‘В тот день узнаете вы, что Я в вас, и вы во Мне’. Это секрет, Слово находится в Невесте”. Аллилуйя! Это должно было открыться, “Он, Который в вас”. Аминь.

Как Слово становилось плотью, а плоть становилась Словом — все эти годы оставалось тайной, и тот человек, который не был оживлён, который не родился заново, по-прежнему подчиняется пяти чувствам. Человек живёт только пятью чувствами, а ведь душа — это шестое чувство. Аллилуйя! Новое рождение приносит эту веру. Люди могут иметь контакт только благодаря своим пяти чувствам. Им хочется увидеть шрамы от гвоздей и кровь на платформе, и елей на руках. Но теперь необходимо увидеть Его в исполнении Слова! Аллилуйя! “Что же мы хотим увидеть?” Он говорит: “Мы увидим Его в исполнении обетований, о которых Он и пророчествовал. Вот как Он зажигает Свет. Он раскрывается в Слове, удостоверяя Себя в Писаниях”. Аминь.

Итак, мы видим, что это происходит на земле, а человек с пятью чувствами не знает, что происходит. Но Невеста — только те, кто были оживлены и могут быть оживлены, перешли

из смерти в Жизнь — только она имеет вечную Жизнь прямо сейчас на земле. Аллилуйя! Слава! Неразумные девы получают Её на суде Белого Престола, а она имеет вечную Жизнь. У многих есть крещение Святым Духом, но она имеет вечную Жизнь. Аллилуйя! Она претворяет в жизнь тайну того, как Слово становится плотью, а плоть становится Словом — невидимый брачный союз. Чтобы это увидеть, необходимо обладать шестым чувством. Аминь. Бог соединился с человеком. Выражается великая Божья тайна любви. Аминь.

Бог так сделал, чтобы оставить это в секрете, но здесь мы, верующие, находимся в Присутствии Божьем и смотрим в Библию, смотрим в Послание, и мы видим, и мы можем говорить обо всём этом друг с другом, потому что мы — верующие, имеющие равно драгоценную веру, равно драгоценное откровение. Аминь. Мы — те, кто был захвачен в тайну Седьмой Печати, кто услышал от своей теофании. Аминь.

Итак, время и сроки были сокрытой тайной, и Откровение 10 — это и есть приход, как вор ночью, откровение Сына Человеческого между Священником и Царём, между Агнцем и Львом. Приходит Судья, и Он в белом парике, а ни один из Семи Периодов Церкви не видел Его в белом парике. У Него был терновый венец, у Него был золотой венец, но между терновым венцом и золотым венцом Он должен вернуться в белом парике, чтобы показать, что священничество закончилось, и водворяется царствование, и у нас изменяется ритм, мы живём при перемене эпох. Аллилуйя!

И вот на этом стыке между церковной эпохой и Миллениумом, прямо перед тем, как Сын Давидов воссядет на Престол как Царь, обетование о царствовании, наконец, раскрывается все эти годы. Ведь в Адаме. . . Адам был пророком, священником и царём — мы много раз это проходили. Адам был царём в своём Эдемском царстве. Он отражал Царя Бога, Царя Теофанию, Царя царей. Знаете, Мелхиседек — это два царя: Царь праведности и Царь мира. Пророк сказал, что это именно два

Эти люди принадлежали Давиду, но, смотрите, Адония начал увлекать их как прохвост своими байками. Он рассказывал им байки, обещая власть и высокие должности. Он начал выводить их из первоначального состояния, и они пошли за ним. Так вот, под Четвёртой Печатью говорится: “Ад следовал за смертью”. Кто был смертью? — Сам Люцифер, который начал превозноситься превыше всего, и которому стали поклоняться как богу.

Но священник Садок и Ванея, сын Иодаев, и пророк Нафан, и Семей, и Рисий, и сильные Давидовы не были на стороне Адонии.

Обратите внимание, Нафан пророк — орёл, Садок священник — агнец, а Давид — царь: орёл, агнец и лев — пророк, священник и царь. *Нафан* означает “дар Божий”, а *Садок* означает “праведник”. Пётр сказал, что праведник — это священник. Садок был священником. *Нафан* означает “дар Божий”, завёрнутый подарок от Бога: “*Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего единородного*”. А *Давид*, мы знаем, означает “возлюбленный”. Все они — Христос. Видите, они не были с Адонией. Третья Царств 1:9-53. Аминь.

И Адония (видите, они не были с Адонией) заколол овец и волов и тельцов у камня Зохелет. . .

А это слово означает “подобный змею”. Понимаете? “Змей или скользкий” — *Зохелет*.

. . . что у источника Рогель, и пригласил всех братьев своих, сыновей царя, со всеми Иудеями, служившими у царя.

Пророка же Нафана и Ванею, и тех сильных, и Соломона, брата своего, не пригласил.

Тогда Нафан сказал Вирсавии, матери Соломона, говоря: слышала ли ты, что Адония, сын

всё было настолько извращено. Человек всё осквернил и испортил так, что теперь царь уже не мог согреться. А Ависага была символом невинности, чего-то чистого и неосквернённого, к чему не прикасался мужчина, и её привели к царю.

*Адония, сын Аггифы, возгордившись говорил:
я буду царём.*

Как у Люцифера было **пять желаний**: “Я взойду к Всевышнему, я стану таким-то, я буду как бог, мне будут поклоняться как богу”. И он возгордился, противясь и превозносясь выше всего, называемого Словом Божьим.

*...И завёл себе колесницы и всадников и
пятьдесят человек скороходов.*

*Отец же никогда не стеснял его вопросом:
для чего ты это делаешь? Он же был очень кра-
сив и родился ему после Авессалома.*

Авессалом был прообразом Люцифера, который увлёк некоторых ангелов Давида, слуг Давида, чтобы учредить своё собственное царство. Он пошёл против Давида, как Люцифер пошёл против Михаила. Адония был также братом Авессалома, они изошли из одной утробы, и он тоже был очень красивым — Иезекииля 28. Он был совершенен по красоте, пока не нашлось в нём беззаконие, пока он не сказал: “Я буду царём. Я вознесусь”.

И советовался он с Иоавом...

А вы знаете, кем был Иоав. Иоав был начальником войска. Это была “правая рука” Давида.

*...сыном Саруиным, и с Авиафаром свя-
щенником (религиозная власть и политическая
власть), и они помогали Адонии.*

царя. Аминь.

Я хочу вам кое-что тут прочитать. “**Кто же этот Мелхиседек?**”, пар. 96:

Обратите внимание на Его титул: “Царь праведности”. Так вот, Евреям 7:2: “Царь праведности и Царь мира”. Он в качестве двух царей. Теперь внимание, Евреям 7:2: “Царь праведности, также Царь мира”. Там Он в качестве двух царей. Теперь, с тех пор как Он пришёл во плоти и вознёс Своё тело, в Откровениях 19:16 Он называется “Царём царей”. Он — все три вместе взяты. Видите: Царь Бог, Царь Теофания, Царь Иисус. (Аминь.) “Он — Царь царей”.

Всё это слилось, точно как душа, тело и дух — всё составляет одно целое. (Аминь.) “Царь праведности” — атрибут Духа. Теофания — “Царь мира”, теофания; а во плоти Он был “Царём царей”.

Теперь мы видим, что в этот самый час Он собирается стать Царём царей. Когда Он пришёл к Аврааму Он был Царём праведности и Царём мира. Атрибут Духа, а затем Теофания, Слово. Но здесь в Откровении 19 Он уже приходит как Царь царей. Тот же самый Мелхиседек возвращается сюда в Своём прославленном теле, чтобы учредить Своё тысячелетнее правление на земле. Бог Небесный учредит Своё Царство во дни тех десяти царей, и те десять царей соберутся там со зверем в Откровении 19, и Он поразит их мечом уст Своих. Тот Камень, оторвавшийся без содействия рук, ударит в те десять пальцев на ногах, разрастётся и станет великим Царством. Точно как в Откровении 11:14: “*Вот, идёт скоро третья горе*”. Откровение 11:15: “*Царство мира соделалось царством Господа и Христа Его*”. Ведь третья горе — это Армагеддон, Откровение 19. А Откровение 20 — это Миллениум.

Как мы говорили сегодня утром о том, что этот мир уничтожается, земля очищается, приходит конец всякой плоти. Затем Ной со своими вернулся в цивилизацию веры.

Обетование о царствовании — а Адам был царём, отражавшим ту тайну царствования — начинает снова открываться, начиная с Бытие 49:10, когда Иаков благословлял своих двенадцать сыновей. И он дошёл до Иуды, льва, и он благословил Иуду и дал ему обетование о царствовании, говоря: *“Не отойдёт скипетр от Иуды, доколе не придёт Примиритель”*. Знамя Иуды — лев, и он начал становиться станом на востоке, потому что именно оттуда придёт великий Царь.

Затем в Числах 24:17 Валаам под вдохновением пророчествовал, тем самым ещё больше раскрывая тайну этого царствования: *“Восходит звезда от Иакова”*. Затем Михей (в 5-й главе) изрёк: *“Из Вифлеема произойдёт Вождь, Который упасёт народ Мой”*. И вот Иисус Навин ввёл их в ту землю и начал разделять землю на уделы, и когда Иуда получил свою долю, Вифлеем был основан прямо там, в уделе Иуды, откуда должен был прийти Царь — от Иуды. Аминь.

Посмотрите, как Бог придерживается направления Слова и направления Духа. Когда Бог пришёл, народ выбрал царя сначала из Вениамина, но Он уже сказал, что *“скипетр не отойдёт от Иуды”*. Поэтому, когда пришло время, Бог сказал Самуилу: *“Пойди в дом Иессея. Я избрал Себе царя, мужа по сердцу Моему”*. А Давид был от Иуды, и он жил в Вифлееме, показывая тайну Царя, Льва от Иуды, Который должен был прийти из Вифлеема. Аминь.

Затем в Первой Царств 16 Самуил пошёл туда, чтобы помазать, и вышли семеро, и что-то было не в порядке. Он спросил: *“А у тебя есть ещё сыновья?”*

Он (Иессей) ответил: *“Да, но он там с овцами”*.

Он (Самуил) сказал: *“Сходи за ним”*.

Аллилуйя! Был вызван Посланием пророка, избран. То-

зал, что если находишь тему в Новом Завете и находишь прообраз в Ветхом Завете, и когда они у тебя сходятся, ты знаешь, что твоё учение правильное. Поэтому мы возвращаемся в Ветхий Завет за прообразом, потому что всё то, что в Откровении, находится и по всей Библии. Третья Царств 1, здесь сын Давидов Соломон готовится воссесть на престол.

Когда царь Давид состарился...

Теперь обратите внимание, что царствование, как мы говорили, состоит из трёх частей: Царь праведности, Царь мира и Царь царей. Когда Он придёт во плоти как Сын Давидов, Он будет Царём царей.

Когда царь Давид состарился, вошёл в преклонные лета, то покрывали его одеждами, но не мог он согреться.

Он не мог согреться (понимаете?) от всей этой религии и всего прочего, каких только покрывал царю не приносили.

И сказали ему слуги его: пусть поищут для господина нашего царя молодую девицу, чтоб она предстояла царю и ходила за ним и лежала с ним, — и будет тепло господину нашему, царю.

И искали красивой девицы во всех пределах Израильских, и нашли Ависагу Сунамитянку, и привели её к царю.

Девица была очень красива, и ходила она за царём и прислуживала ему; но царь не познал её.

Видите, в тот час всё было осквернено, не осталось практически ничего первоначального, всё было извращено человеком, но они нашли нечто невинное. Она не познала мужа, она была девственной, чистой и красивой. Наступала такая эпоха. Вот-вот должно было начаться правление сына Давидова, и

Вы видите, Чаши — это прямая противоположность Печатам, потому что Печати — это искупление, а Чаши — суд. Искупление и суд всегда идут бок о бок. Искупление — это Адам, Ева и Эдем, а Чаши — это Люцифер, его невеста и его Эдем, который он тоже строил шесть тысяч лет.

Брат Бранхам высказал проповедь “**Бог этого лукавого века**”. Он проповедовал даже не о самом веке, он говорил о *боге* этого века. Затем он пришёл и высказал проповедь “**Эдем сатаны**” — говорил не о самом сатане, а о том Эдеме, который он построил. В проповеди “**И не знаешь этого**”: его ослеплённые подданные, за завесой похоти, не за святой завесой, нагие и не знают этого, точно как Адам и Ева в Божьем Эдеме. И пророк излагал тогда всё это и показывал, что происходит на лице земли в этот час. Аминь.

И здесь мы видим, что сатана вторгнулся в тот же самый дом, пытаясь захватить престол прямо перед Сыном Давидовым, но именно в тот самый час должно было открыться Откровение 10, чтобы вскрыть для Невесты замыслы сатаны. Ведь открытие Печатей показало нам белого коня, как он действовал через обольщение. Оно показало нам рыжего коня, как он объединил церковь с государством — церковь получила поддержку политической власти. Оно показало нам, как он собрал богатства этого мира, стал взвешивать на весах — мера пшеницы за динарий, мера ячменя, продажа индulgенций и всего прочего. Затем в последнем периоде, когда он начинает восходить на престол как бог, он собирает религиозную, политическую и демоническую власть.

Но прямо в этот час должно быть учреждено настоящее Царство. Начиная от *золотой головы* и кончая *пальцами на ногах из железа и глины* — это языческие царства, но сейчас с Небес сходит другое Царство. Аминь.

Откройте скоренько вместе со мной Третью Царств. Мы закрепим это и закончим. Думаю, что сегодня вечером мы очень хорошо провели время. Брат Бранхам учил нас, он ска-

гда при своём призвании он осознал, что он уже был избран, потому что он был избран ещё до того, как был призван, но Послание пророка, призвавшее его, открыло ему, что он был избран. Аллилуйя! Не только открыло ему, что он был избран, но открыло ему и его размещение в программе Божьей. Он был избран, призван, помазан и размещён. Аминь. Слава!

Потом во Второй Царств Бог пришёл к Давиду и обещал Давиду Сына, Который воссядет на престол его царства, и “*Царству Его не будет конца*”, что в Библии называется Давидовым заветом. Ведь через Давида должен был прийти Царь, обещанный Иуде, о Котором Валаам пророчествовал как о “*звезде, восходящей от Иакова*”, о котором Михей сказал: “*Вождь произойдёт из Вифлеема*”. А Давид в прообразе был из Вифлеема Иудина. И потом он сказал Давиду, что у него будет сын. И мы видим, что этот Давидов завет, данный в Ветхом Завете, перешёл в Новый Завет без изменений. Когда Ангел явился Марии, он сказал: “*У тебя будет Сын, наречено будет Ему Имя: Иисус. У Него будет престол Давида, отца Его, и Царству Его не будет конца*”. Но Он не собирался воссесть на Свой Престол прямо тогда, хотя это говорилось о Его рождении.

Два года спустя пришли волхвы в Матфея 2 и спросили: “*Где родившийся Царь Иудейский? Мы видели Его звезду на востоке и пришли поклониться Ему*”. От Малахии, последнего ветхозаветного пророка, до Иоанна прошло четыреста лет. За то время пророков не было. И люди отклонились и воздвигли все те деноминации: саддукеев и фарисеев, и всех тех людей, которые там были. Поэтому они своими учениями увели людей от Слова. А тот пророк Илия, придя в конце Ветхого Завета с откровением о плане Божьем, он пришёл и проповедовал, ожидая Агнца. Он пришёл, крестя в воде, говоря людям о покаянии, и положил тогда конец ежедневной жертве и всем этим вещам. Он проповедовал и ожидал Того, Которого он должен был объявить Агнцем Божьим, в то время как все

ждали, что Мессия придёт и скинет римлян с земли, и тогда сразу учредит Царство.

Но несмотря на то, что Гавриил... волхвы спрашивали: “Где родившийся Царь Иудейский?” — и Гавриил сказал, что Он воссядет на Престол Давида, отца Своего, и всё такое, однако Иоанн сказал: “*Вот Агнец Божий, Который заберёт грехи мира*”. Он не объявил Его Царём, но объявил Его жертвой. Ведь евреи вовсе не знали, что сначала Он должен был пострадать. Они не могли себе представить умирающего Мессию, но Он спросил: “*Не надлежало ли Христу сначала пострадать, а затем войти в славу Свою?*” Аллилуйя!

Его подданные нуждались в искуплении. Сначала Он должен был прийти и искупить их. Как же у Него могло бы быть Царство при умирающих подданных, с болезнями и всем прочим? Сначала Он должен был прийти и искупить их. Но Иисус знал согласно Даниила 2...

Даниил тоже увидел Царство, у него тоже было видение о нём. Он увидел, что во дни десяти пальцев на ногах появится великий Камень. Поэтому Даниил изрёк и сказал: “*Во дни тех десяти царей*”, — после Вавилона, после мидоперсов, после Греции, после того языческого Рима, потом он перешёл в папский Рим. А мы знаем, что языческий Рим пал в Пергамском периоде, но потом они объединились с церковью, и Рим из языческого превратился в папский Рим — зверь, который был ранен, возродился. Это была церковная империя, которая завоевала больше, чем тогда, когда эта империя была политической. И она была названа тайной Вавилон, потому что сатанинская религия, зародившаяся в Вавилоне, теперь оказалась в Риме, когда сбежал священник-царь Атталус. Он сбежал вместе с таинствами. Правильно? Он обосновался за пределами Пергама, царство у него процветало, и ко времени прихода Атталуса III... Брат Бранхам сказал, что каким-то образом по суверенному намерению Всемогущего Бога он завещал своё царство Юлию Цезарю, и поэтому тайна Вави-

войны, чтобы вывести Свою Невесту, Кто вызвал Ноемиль, сто сорок четыре тысячи в праздник искупления — теперь Он возвращается для праздника кущей. В Откровении 19 Он возвращается для праздника кущей, Он придёт учредить Своё Царство. Аминь.

Здесь мы видим, что происходит, когда Он приходит в то время. Прямо в то время мы видим, как сатана действует, собирает религиозную власть, политическую власть, демоническую власть, которые объединяются, и сатана собирается воссесть на престол как бог на земле. Что за время!

Исайи 14:12, Исайя увидел видение и спросил: “*Как упал ты с неба, Люцифер, сын зари?*” Он сказал в сердце своём: “**Я взойду на небо, я вознесу престол мой, я сяду на краю севера**”. У него было пять желаний. Он был сброшен с Небес, а потом, восемьсот лет спустя, Павел увидел его восседающим в храме, как будто он — бог, принимая поклонение себе. И пророк сказал: “*Он, конечно, очень успешно привёл свою угрозу в исполнение*”. Затем Иоанн увидел его в Откровении 13:8: все имена, которые не были записаны в Книге Жизни Агнца, поклонятся зверю. Но в Откровении 10 имена в Книге уже открываются, а они поклоняются Агнцу! Они введены в единственное усмотренное место поклонения, поклоняются по откровению — только они могут поклоняться Ему в Духе и в Истине, елей и вино.

Теперь смотрите! Прямо здесь у сатаны в сердце был этот грандиозный план, и мы видим, что он собирается воссесть на престол как бог. Именно сейчас, когда Христос приходит собрать искупленных Им подданных, сатана тоже собирается воссесть на престол как бог, чтобы прийти к власти, чтобы ему поклонялись как богу, соединяя свои силы: религиозную власть, политическую власть, демоническую власть — всё под свой контроль в своём Эдеме. Он — бог этого лукавого века. Шесть тысяч лет он строил свой Эдем, а теперь он собирается воссесть на престол как бог своего Эдема.

ловеческий, Сын Божий заканчивается. Мы сейчас на стыке, и это говорит нам о том, что водворяется эпоха Сына Давида, наступает рассвет седьмого утра. Наступает рассвет нового дня. Мы возвращаемся в то седьмое утро, в тот восстановленный Эдем. Аминь.

Здесь Он оставил Престол Своего Отца, чтобы занять Свой собственный Престол, и Он пообещал вам в этом периоде: *“Вы воссядете со Мною на Престоле Моём, потому что Я иду занять Свой Престол, и Я гряду, чтобы забрать вас к Моему Престолу”*. Аминь. Вы — победитель. Аминь. Аллилуйя! *“Это и есть победа, побеждающая этот мир — вера ваша”*, — ваше откровение. Так вот, если всё то, что мы говорим — правда, тогда мы должны увидеть откровение Сына Человеческого, а когда мы видим, как открывается Сын Человеческий, мы знаем в сердце по откровению — раз Он надел белый парик, ведь в храме Он не носит белый парик — мы знаем по откровению, что происходящее сейчас означает, что Он находится здесь, среди Своего народа. Он собирает их вместе. *“Один возьмётся, а другой оставится”*.

Тогда мы видим, как те Семь Громов говорят голосами своими Его пророку и Его Невесте — заявление, подтверждённое для Церкви присягой — открывая нам, что Царство совсем близко, и мы знаем, Кто будет Царём царей и Господом господствующих. Аминь.

Мир не узнал Его. Никто не знал Его Имени. Почему? — Потому что они остались в богохульных именах. Все участники Армагеддона были язычниками, которые отвергли этого языческого пророка, когда он открыл Семь Печатей, чтобы вызвать их. Это были протестанты и католики — образ зверя и сам зверь. Они убили неразумную деву, они убили сто сорок четыре тысячи, убили Моисея и Илию и задали вопрос: *“Кто может сразиться со зверем?”* Но Этот приходит судить и воинствовать. Тот же самый, Кто остановил Первую мировую войну, Кто послал Своего пророка после Второй мировой

лона, в конце концов, оказалась в Риме. И когда она, в конце концов, оказалась в Риме, Рим тогда стал называться тайнами Вавилона, и из языческого Рим превратился в папский Рим, и осталось всё то же самое.

Теперь смотрите! Согласно Даниила 2 Иисус знал, что Бог Небесный учредит Своё Царство в последние дни. Этому ещё не пришло тогда время, поэтому Он сказал им молиться: *“Да придёт Царствие Твоё”*. Хотя Он родился Царём и был объявлен Царём при Своем рождении, однако Его Царство не могло появиться, пока Его подданные не были искуплены. Израиль был ослеплён откровением об умирающем Мессии, потому что не было пророков, которые могли бы это открыть. Но вот был Иоанн, и хотя они верили, что Иоанн был пророком, они не принимали его послания. Они были ослеплены той традиционной завесой и деноминационным понятием, точно как и в наше время.

Израиль отверг Царя, когда Он пришёл в город кроткий и смиренный, потому что Он взял и показал Себя в Писании. И Иисус, зная, что Он — Царь, когда Он собирался войти в Иерусалим, сказал им, чтобы они пошли по той дороге и: *“Найдя, молодого осла, на которого никто из людей не садился, приведите его. Отвяжите его и отпустите его, чтобы исполнилось Писание: ‘Дщери Сиона, Царь ваш грядёт к вам, сидящий на молодом осле, сыне подъяремной, кроткий и смиренный’”*. А в Ветхом Завете такой была церемония инаугурации, так раньше и делали. Когда был день коронации, и должен был вступить в должность новый царь, тогда он приезжал верхом на муле. И вот Иисус сделал именно так, как было в Ветхом Завете. И когда Он туда приближался, они говорили: *“Благословен Грядущий во Имя Господне. Благословен Сын Давидов. Осанна в вышних!”* Они растилали свои одежды, чтобы Царь с триумфом вступил в Иерусалим.

Мы видим, что когда Царь вошёл в тот самый город, где Он должен был взять на Себя бразды правления и царствовать

в Иерусалиме — потому что именно туда Он и возвращается, в Иерусалим — но когда Он туда вошёл, они стали издеваться над Ним и унизили Его. Когда Он вернётся, та самая римская система будет тут как тут. В Откровении 19 те римляне будут тут как тут, но в этот раз Он выкинет их с земли. Аминь. Медными ногами, ногами, подобными меди, Он растопчет их в точиле Своего вина, глаза — как пламень огненный.

Обратите внимание, Он пришёл прямо в главный штаб царя, в центр поклонения — в святой Иерусалим, а Его же подданные заявили: “*Нет у нас царя, кроме кесаря*”. Только представьте. Они превознесли римскую власть, то язычество, выше девственно рождённого Слова. Там — в самом святом месте, они — самые святые люди, распяли — самая позорная смерть, Его — самую драгоценную Личность. Они унизили Его и издевались над Ним. Они надели багряницу и терновый венец, и дали Ему в руку трость, и они преклонялись и говорили: “*Радуйся, царь Иудейский*”. Они смеялись, а потом они сделали три надписи на латинском, древнееврейском и греческом языках: “Иисус из Назарета, Царь Иудейский”. Тогда все священники пришли с сильным негодованием и сказали: “Снимите их. Этот человек — не наш Царь!”

А Пилат сказал: “*Что я написал, то написал*”. Они издевались над Ним, потому что они не верили, что Он был Царём.

Теперь смотрите. После Своей смерти, погребения и воскресения Он вознёсся к Престолу Своего Отца; занял не Свой Престол, а Престол Своего Отца, чтобы воссесть там и ходатайствовать за тех, кто были в Книге, на протяжении Семи Периодов Церкви, за все те атрибуты Божьи, которые должны были проявиться на земле — за всех нас! Затем, в конце Семи Периодов, Он должен был выступить и взять эту Книгу за Семью Печатами и снять те Печати, и открыть их. Разве мы не увидели всё это? Аминь. Посмотрите, где мы находимся сейчас — между Его священничеством и Его царствованием, и Он собирает нас вместе, чтобы вывести нас. Он оставляет Пре-

стол Своего Отца, чтобы прийти и занять Свой собственный Престол, открыть Книгу за Семью Печатами и собрать искупленных Им подданных, которые должны вернуться назад.

Вы уже видите себя возвращающимися в Откровении 19? Вы увидели себя в Ное, который вошёл в ковчег и вернулся в Миллениум? Аллилуйя! Вы увидели себя в жене Иосифа, которая была отпущена во дворец и стала править с ним на земле? Вы увидели себя в Руфи, которая жила с Воозом и Ноеминь в новом наследии? Аминь.

Обратите внимание, все эти прообразы в Библии должны исполниться. Этот прообраз был показан в Езекии. Этот прообраз был показан в Соломоне. Этот прообраз был показан в Давиде при царствовании. Соломон с тысячью жён был прообразом Христа. Это должно исполниться, но для этого есть определённая эпоха. Точно как есть эпоха Сына Человеческого, так же есть эпоха Сына Божьего, когда первосвященник идёт в святилище и кропит престол милости семью каплями крови и так далее. В прообразе также была и та эпоха, когда Он придёт на землю как Царь, и всё это должно исполниться, потому что эти пророчества ещё не исполнились, они ещё не проявились. Поэтому сейчас должна водвориться эта эпоха, потому что когда Он сходит, Он восклицает так же громко, как рыкает лев. Понимаете, Он уже собрал Своих подданных, которых Он искупил. Он уже открыл, что она — Царица.

Сейчас этот мир ещё не увидел Иисуса-Льва. Они уже видели умиравшего Мессию, Иисуса-Агнца целых две тысячи лет — день благодати. Вы можете принять Его или вы можете отвергнуть Его, но в Миллениуме Он будет править народом жезлом железным. Это не благодать, это праведность. На земле будет утверждена праведность. Аминь.

Но здесь, на этом стыке, в период Невесты только мы начинаем видеть Его в белом парике. А когда мы видим Его в белом парике, мы знаем, что произошло — церквопериоды закончились, они истекли. Когда Он открывается как Сын Че-